03096-10 Aretacni ¢epy z nerezoveé oceli s dalkovym ovladanim

tmavoseda

‘RAL 7021

svétle Sedd

A
N RAL 7035

Cisté oranzové

.RAL 2004

bezpednostni Gervend

‘RAL 3020

signélni zelend bezpecnosini modré

.RAL 6032 .RAL 5017

syté Zluta

\\ L RAL 1021

© norelem

Popis

Popis vyrobku:

Aretacni Gepy se uZivaji tam, kde je tfeba zabranit zméné aretacniho nastaveni
plisobenim pricnych sil.

Prikladem je aretace délkova a vy$kova a také aretace polohy pfi konstrukei strojd, v
nabytkarstvi a pfi vyrobé specialnich vozidel.

AretaCni Cepy s dalkovym ovladanim nachazeji uplatnéni tehdy, je-li v nepfistupnych
montaznich prostorach ztizena obsluha nebo je z ergonomickych a bezpecnostnich
hledisek pozadovano dalkové ovladani.

Spojeni mezi aretacnimi ¢epy a stranou obsluhy zajistuje bowdenové lanko.
Kombinace aretacnich ¢epli a ovladaciho prvku tvori kompletni systém, ktery Ize
pouzivat mnohostranné. Ma-li byt vysunuti trvalé a ma-li se zabranit zpétnému
zaskoceni aretacniho koliku, pouZije se ovladaci prvek tvaru D se zapadkovou funkci.
Alternativné k ovladacimu prvku slouZi pfiloZzena Sroubova pfipojka (@ 5 x 7 mm) k
zapojeni specifického ovladaciho prvku do systému.

Na vybér jsou riizné délkové varianty bowdenového lanka.
Pro zajisténi presnosti licovani pfi daném pouZziti Ize bowdenové lanko pfi montazi
prislusnym zplisobem zkrétit.

Ochrany proti korozi se dosahuje vhodnou volbou materialu a povrchové Upravy.
Draténé lanko nebo plast bowdenového lanka Ize v pfipadé potifeby snadno vyménit.

Material:

Aretacni Cep:

Zavitové pouzdro nerezova ocel 1.4305.
Aretacni kolik nerezova ocel 1.4034.

Ovladaci prvek nerezova ocel 1.4305.

Uchytka hibovitého tvaru termoplast.

Draténé lano z nerezové oceli 1.4401.

Tazné pouzdro z ocelového dratu s plastovym povlakem uvnitf a zvenku.
Koncova pouzdra, stavéci Srouby a Sroubové pfipojky z mosazi.

Provedeni:

Aretacni kolik, brouSeny a bez povrchové Upravy.

Pl&st bowdenu Cerny.

Uchytka hibovitého tvaru z termoplastu tmavo$eda.

Plastové vicko z termoplastu v barvé ¢erné, Sedé, ¢ervené nebo Zluté.

Pokyny k objednani:
Aretacni Gepy s dalkovym ovladanim a ovladaci prvek je nutné objednat samostatné.

Upozornéni:

Pfi montazi bowdenovych lanek je tfeba dbat na tyto body:

Délka volného konce lanka se v diisledku thlu instalace, poloméru ohybu a zatizeni
mUiZze ménit. Proto je nutné délku opérného loZiska (plast bowdenu) po instalaci
bowdenového lanka pomoci pfilozeného sefizovaciho Sroubu upravit. Sou¢asné se
pomoci sefizovaciho Sroubu nastavi pfedpéti bowdenového systému.

Pfi instalaci je zejména tfeba dbat na to, aby byl dodrzen minimalni polomér ohybu, v
tomto pfipadé R = 65 mm. Pfili§ maly polomér m(iZe vést ke zvySenému opotfebeni
a vétSimu treni.

www.norelem.com




03096-10 Aretacni ¢epy z nerezoveé oceli s dalkovym ovladanim

Ke kratkodobému nedodrZeni minimalniho poloméru ohybu pffi montazi by rovnéz
nemélo dochazet, protoZe by se mohl poSkodit plast bowdenu. Plast je kromé toho
navrzen pouze pro zachyceni tlakovych sil. Pfi pfili§ silném tahu se protahuje a tim
trvale poSkozuje uvniti uloZzena spirala.

Na vyzadani:
Nestandardni provedeni.

Rozsah dodavky:

AretaCni Cepy s dalkovym ovladanim:

Aretacni epy s predmontovanym lankem, plastém, koncovkou, sefizovacim
Sroubem M6 x 34 mm a Sroubovou spojkou @ 5 x 7 mm.

Ovladaci prvek:
Ovladaci prvek s plastovym vickem.

PrisluSenstvi:

Sestihranné matice 07212.
Pridrzné prvky 03099.

Distanéni krouzky 03089.
Polohovaci pouzdra 03099-50.
Ovladaci prvek 03096-10-12420.

Odkaz na vykres:
1) Aretacni Cep

2) Plast bowdenu
3) Bowdenové lanko
4) Sefizovaci Sroub
5) Ovladaci prvek

6) Sroubové pripojky
7) Vicko

Provedeni B: bez aretaCni drazky, s protimatici
Provedeni D: s aretacni drazkou, s protimatici

|
Y

A
I
|
I

i3 L F

D3

L
-0,02
o

SW

3
S
Q

© norelem www.norelem.com




03096-10 Aretacni ¢epy z nerezoveé oceli s dalkovym ovladanim

5 ®
D2 D2
L 1 ; T
i SWi1 ! | Swi i J—
. ] - "’W
~ N [ ! Sw2 ~| . swo
", ' ' ‘ |
REREENG , 5o (117
D D
|0t | D1,
03096-10-02206X1000 AretaéniCep K - 6| - |M12x1,514/5[1000184910 6 |10 - | - 1,8 6 14
03096-10-02206X3000 Aretacni Cep K - 6| - |M12x1,514/5(3000184910 6 |10 - | - 1,8 6 14
03096-10-02206X5000 Aretacni Cep K - 6| - |M12x1,514/55000184910 6 |10 - | - 1,8 6 14
03096-10-02308X100Q Aretacni Cep K - 8| - [M16x1,519/5[1000235910 8 [13] - | - | 2,3 15 35
03096-10-02308X3000 Aretacni Cep K - 8| - |M16x1,519/53000235910 8 |13| - | - 2,3 15 35
03096-10-02308X5000 Areta(':niCep K - 8| - |M16x1,519/55000235910 8 |[13| - | - 2,3 15 35
03096-10-02410X1000 Aretacni Cep K - 10 - [M20x1,523|5[1000246510 10 (16| - | - 2,8 15 34
03096-10-02410X3000 Aretacni Cep K - 10 - [M20x1,523| 53000246510 10 |16] - | - 2,8 15 34
03096-10-02410X5000 Aretacni Cep K - 100 - [M20x1,523| 55000246510 10 (16 - | - | 2,8 15 34
03096-10-02412X1000 Aretacni Cep K - 12 - [M20x1,523|5(1000266510 12 |16| - | - 2,8 15 39
03096-10-02412X3000 Areta(:niCep K - 12 - [M20x1,523| 53000266510 12 |16] - | - 2,8 15 39
03096-10-02412X5000 Aretacni Cep K - 12 - [M20x1,523|5 5000266510 12 (16| - | - 2,8 15 39
03096-10-12420 | Ovladaci prvek B tmavoSeda RAL 7021 -1 M6 |M20x1,533|-| 73 281225 - | - | 22 | 30 - - -
03096-10-124201 |Ovladaci prvek B oranzova RAL 2004 -| M6 |M20x1,533|-| 73 281225 - | - |22 | 30 - - -
03096-10-124202 | Ovladaci prvek B signalini zelena RAL6032 -1 M6 |M20x1,533|-| 73 281225 - | - | 22 | 30 - - -
03096-10-124203 | Ovladaci prvek B modra RAL5017 -1 M6 |M20x1,533|-| 73 281225 - | - | 22 | 30 - - -
03096-10-124205 |Ovladaci prvek B svétle Seda RAL 7035 -1 M6 [M20x1,533| - | 73 281225 -122130 - - -
03096-10-124206 | Ovladaci prvek B bezpecnostni ¢ervena RAL 3020 |-| M6 [M20x1,533 - | 73 281225 - | - | 22 | 30 - - -
03096-10-124207 | Ovladaci prvek B fepkoveé Zluta RAL 1021 -1 M6 |M20x1,533|-| 73 281225 - | - | 22 | 30 - - -
03096-10-1442006 |Ovladaci prvek D tmavoSeda RAL 7021 -1 M6 [M20x1,533|-| 76 281225 6 | - | 22 | 30 - - -
03096-10-14420106 | Ovladaci prvek D oranzova RAL 2004 -1 M6 |M20x1,533|-|76 281225 6 | - | 22 | 30 - - -
03096-10-14420206 |Ovladaci prvek D signalni zelena RAL6032 -| M6 |M20x1,533|-| 76 281225 6 | - | 22 | 30 - - -
03096-10-14420306 |Ovladaci prvek D modra RAL5017 -1 M6 |M20x1,533|-|76 281225 6 | - | 22 | 30 - - -
03096-10-14420506 | Ovladaci prvek D svétle Seda RAL 7035 -1 M6 |M20x1,533|-|76 281225 6 | - | 22 | 30 - - -
03096-10-14420606 |Ovladaci prvek D bezpecénostni ¢ervena RAL 3020 |-| M6 |[M20x1,533|-| 76 281225 6 | - | 22 | 30 - - -
03096-10-14420706 | Ovladaci prvek D fepkoveé zluta RAL 1021 -1 M6 |M20x1,533|-|76 281225 6 | - | 22 | 30 - - -
03096-10-1442008 |Ovladaci prvek D tmavoSeda RAL 7021 -1 M6 [M20x1,533|-| 76 281225 8 | - | 22 | 30 - - -
03096-10-14420108 | Ovladaci prvek D oranzova RAL 2004 -1 M6 |M20x1,533|-|76 281225 8 | - | 22 | 30 - - -
03096-10-14420208 | Ovladaci prvek D signalni zelena RAL6032 -1 M6 |M20x1,533|-|76 281225 8 | - | 22 | 30 - - -
03096-10-14420308 | Ovladaci prvek D modra RAL5017 -1 M6 [M20x1,533|-| 76 281225 8 | - | 22 | 30 - - -
03096-10-14420508 | Ovladaci prvek D svétle Seda RAL 7035 -1 M6 |M20x1,533|-|76 281225 8 | - | 22 | 30 - - -
03096-10-14420608 | Ovladaci prvek D bezpecénostni Gervena RAL 3020 |-| M6 |M20x1,533|-| 76 281225 8 | - | 22 | 30 - - -
03096-10-14420708 | Ovladaci prvek D fepkové Zluta RAL 1021 -1 M6 |M20x1,533|-|76 281225 8 | - | 22 | 30 - - -
03096-10-1442010 |Ovladaci prvek D tmavoSeda RAL 7021 -1 M6 |M20x1,533|-| 76 281225 10 | - | 22 | 30 - - -
03096-10-14420110 | Ovladaci prvek D oranzova RAL 2004 -| M6 |M20x1,533|-| 76 281225 10 | - | 22 | 30 - - -
03096-10-14420210 | Ovladaci prvek D signalni zelena RAL6032 -1 M6 |M20x1,533|-| 76 281225 10 | - | 22 | 30 - - -
03096-10-14420310 | Ovladaci prvek D modra RAL5017 -| M6 |M20x1,533|-| 76 281225 10 | - | 22 | 30 - - -
03096-10-14420510 | Ovladaci prvek D svétle Seda RAL 7035 -1 M6 |M20x1,533|-| 76 281225 10 | - | 22 | 30 - - -
03096-10-14420610 | Ovladaci prvek D bezpec€nostni Gervena RAL 3020 |-| M6 |M20x1,533|-| 76 281225 10 | - | 22 | 30 - - -
03096-10-14420710 | Ovladaci prvek D fepkové Zluta RAL 1021 -| M6 |M20x1,533|-| 76 281225 10 | - | 22 | 30 - - -
03096-10-1442012 |Ovladaci prvek D tmavoSeda RAL 7021 -1 M6 |M20x1,533|-| 76 281225 12 | - | 22 | 30 - - -
03096-10-14420112 | Ovladaci prvek D oranzova RAL 2004 -| M6 |M20x1,533|-| 76 281225 12 | - | 22 | 30 - - -
03096-10-14420212 | Ovladaci prvek D signalini zelena RAL6032 -1 M6 |M20x1,533|-| 76 281225 12 | - | 22 | 30 - - -
03096-10-14420312 | Ovladaci prvek D modra RAL5017 -1 M6 |M20x1,533|-| 76 281225 12 | - | 22 | 30 - - -

© norelem

www.norelem.com



¢ni éepy z nerezoveé oceli s dalkovym ovla

Objednaci €islo Nazev

03096-10-14420512 | Ovladaci prvek
03096-10-14420612 | Ovladaci prvek

Provedeni

svétle Seda RAL 7035
bezpec€nostni Gervena RAL 3020

)

]
Vnitini
zavit

M6

M20x1,5 33
M20x1,5 33

D3 L L1L2L3Zdvih SW SW1 SW2 F x 30°|Sila pruZiny Sila pruZiny

76

28

12

25

S

12

22

30

zacatek
F1ccaN

konec
F2 ccaN

03096-10-14420712 | Ovladaci prvek

fepkove Zluta RAL 1021

M6

M20x1,5 33

76

28

12

25|

12

22

30

© norelem www.norelem.com



